

手部活動正常 親以短訊答謝慰問

# 任達華 不追究主辦機構

■經理人霍汶希透露華哥右手接駁手術非常成功。電視截圖



■琦琦表示華哥現在轉到普通病房。



■任達華日前在中山出席商業活動時遇襲，華哥決定不追究主辦方。

香港文匯報訊（記者李慶全）任達華於上周六在中山出席活動時遇襲受傷，經過兩天休養，昨日華哥傷勢穩定下來，從ICU轉到普通病房，他還分別在微薄及親自透過短訊向香港文匯報記者報平安，並感謝大家的關心！經理人霍汶希透露手術很成功，任達華的復原狀況也不錯，對於行兇的兇手表示不會追究，但想知對方的動機。

任達華於中山一活動遭兇徒上台刺傷左腹，閃避之際又遭割傷右手，立即送入當地醫院後，再於當晚回港送院，經過先後兩次手術，華哥情況已經穩定下來，他昨日即於遇襲後首次微薄公開發文：「平安，謝謝大家。」華哥更標記了老婆琦琦，並配以一張熊公仔和花的照片，而公仔應是愛女任晴佳（Ella）送給華哥的。此外，香港文匯報記者亦於華哥受傷後短訊慰問，華哥到昨午短訊回覆：「Many thanks！」記者祝他早日康復！好好休息痊癒後再出來見大家，他再回覆：「OK OK！」看來華哥的康復情況良好，可以做到打字動作，手部活動能力應沒受到太大影響。

### 琦琦指華哥有點胃口

而華哥受傷至今，太太琦琦均全程陪伴照顧，昨午琦琦戴着帽和口罩略帶倦容，她離開醫院時被傳媒問及華哥康復情況，琦琦表示很理想，昨早已從ICU轉到普通病房。她又指華哥有點胃口：「中午他吃

了一點東西，都一切順利，華哥叫大家不好再等，因為天氣太熱會好辛苦，大家的祝福和關心，他全部收到！」琦琦又指華哥想多謝經理人公司英皇和老闆楊受成，大家幫他們安排好一切，尤其要答謝一班醫護人員的幫忙。

### 等醫生決定出院時間

至於華哥什麼時候可以出院？琦琦說：「希望盡快，但都要等醫生決定，華哥恢復得好好，都令我們輕鬆了，一切都順利，希望他可以早一點回家！」問華哥有否想快些出院？琦琦表示：「又沒有，要等醫生批准，現轉回普通病房都好開心，有跟朋友報平安。」問及當日活動主辦方有何交代？琦琦指這方面她不去理，交由經理人公司處理：「我要好好照顧華哥，只想他早日康復！」經理人Mani補充說：「不追究內地主辦機構，但我們公司會保留一些工作上要賠償給第三方的權利。」



■華哥傷後首發微薄報平安。

## 住元朗李國祥：「黑衣人」很叻撩燬人 徐小明冀阻止仇恨再蔓延

香港文匯報訊（記者梁靜儀、李慶全）近期在北京工作的導演徐小明表示返港即看到許多有關激進示威者前晚在西環圍堵中聯辦，向國徽投擲黑色油漆彈，在外牆噴塗侮辱性字句，並試圖衝進辦公大樓；和元朗發生兩幫人打鬥的片段，感到非常震驚！住在元朗的歌手李國祥表示很反對使用暴力，希望黑衣人唔好入元朗搞嘍。

徐小明說：「我在香港土生土長幾十年，卻從未見過這狀況，很不開心，不明黑衣人點解咁做？我和大多數香港人一樣，任何訴求都可以接受，任何暴力都不可以接受。希望政府盡快想個好辦法解決，否則再拖下去每個香港人承受到，再蔓延下去就容易變成互相仇恨，仇殺。目前已經出現互相仇恨，和對不同意見的人話搞你就搞，無人可阻止到，似惡霸流氓。朋友之間、家庭之間已分成兩幫人。」

### 若無人嚟地鐵撩人點會咁樣？

住在元朗李國祥被問到前晚在元朗發生的兩幫人打鬥事件？李國祥表示有留意：「本身住元朗，睇完心裏好唔舒服，好反對使用暴力，打人就一定唔啱，我睇完所有片段，想話如果無人嚟地鐵撩人點會咁樣？總之打人係唔啱，點解有人入元朗撩



■本身住元朗的李國祥，睇完元朗的暴力事件，表示個心好唔舒服。



■徐小明對呢幾日香港發生暴力事件表示震驚。

人？」李國祥指那些「黑衣人」很叻撩燬人，未開始打鬥前已噴水。說到現場有些人是回家的市民，有些人是為保護自己？他承認自己未看過所有片段。但又稱感覺現在整個香港很亂。

他平日多是駕車，問到可擔心返去被襲擊？他說：「擔心唔到咁多，唔好入元朗搞嘍，支持佢哋嘅舖頭貼紙啦。」李國祥希望大家停一停諗一諗，明白年輕人覺得政府幫不到，好像希望不大，但據他所知，內地有政策幫年輕人。

青年歌手許靖韻、趙慧珊都有留意到前晚元朗發生的打鬥事件，許靖韻坦言從直播看到一些無辜市民受傷，感到很開心，很想哭好心痛。歌手趙慧珊（Aka）表示剛回港就看到新聞元朗暴力的事件，感覺很心痛，希望香港不好再有人受傷，大家能和平共處。

另外，提到前晚元朗的打鬥事件，鄧健泓表示不評論任何一方的做法，但希望大家都顧及他人的感受，不論是警察或市民，都應該互相尊重和包容。

## 鄧健泓爆太太浸浴休克

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄧健泓（Patrick）與趙慧珊（Aka）昨日到書展出席前有線主播嚴崇天的書籍宣傳活動。他表示有份寫序，也有想過出書，因在娛樂圈多年經歷不少風風雨雨，發生在他身邊的事都幾有趣。

Patrick主動提到太太石詠莉日前為了下月推出的新碟宣傳做運動減肥而發生意外，把他嚇倒：「有日太太做完運動，就開缸浸熱水浴，廿分鐘後佢突然大叫老公唔掂，見單，我即刻抱起佢，佢已經有知覺，反白眼兼休克，我抱住佢上床幫佢抹乾身同着衫，佢仍然係休克，手腳黑晒，隻手伸抽筋，我驚到即時報警，救護車十五分鐘就

到，救護人員第一句就問我哋係咪啱交，因為太太係過度換氣綜合症，嗰情緒激動下就會發生，救護員昇佢開氧氣後，再觀察佢可以企起身才走，冇入院，而太太醒後反問我有冇拍片影相。」他估計是太太浸浴時睡着了，不夠氣不斷吸氣所致。



趙慧珊 嚴崇天 鄧健泓

## 許靖韻減肥開騷

香港文匯報訊（記者李慶全）許靖韻（Angela）下月將在旺角麥花臣劇院舉行一場《My 25 Live》演唱會。昨日她到電台宣傳，她坦言希望在今次演唱會中分享入行以來的經歷，屆時會獻唱自己多首歌曲。由於她只有一首快歌，所以為配合已經開始練跳舞，公司方面都想她唱多些快歌跳多些舞，但她表示本身不擅長跳舞，感覺比唱歌難得多，但會努力嘗試。Angela又表示今次在演唱會中會自彈自唱，也會邀請3至4位表演嘉賓跟她合唱。另服裝造型上，她特別為配合正積極減肥，目標是再減10磅，務求給粉絲看到她以最佳狀態穿上又靚又性感的服裝上台。

另外，日前許靖韻作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，接受主播許文軒（Edmond）專訪，大談首次在香港舉行售票演唱會感受。Angela說：「好希望媽咪能夠見證，因為兩年前我以『小背心』名義開過一個迷你音樂會，但臨開騷前一星期，媽咪發生意外膝頭碎了，開騷當日佢要入院做手術，所以冇辦法睇我音樂會。由於佢一直都支持我唱歌，係佢叫我參加新秀，另外有段時間我想放棄唱歌，媽咪一路叫我加油，從來都有話我唔得，亦認同我唱歌好聽，想我繼續唱，所以特別要多謝屋企人支持自己。」

去年Angela參加了多個內地真人騷節目，令她人氣急升，亦是她的轉捩點，她說：「以前會覺得跳舞好辛苦，好唔鍾意，甚至好驚跳舞，參加《創造101》好似克服了，仲越來越鍾意跳舞。我初出道時有首快歌叫《Ring Ring》，好多fans都聽聽到，當時連MV都有排過舞，所以會考慮排練跳舞。」談到目標，她說：「覺得填詞好難，自己文筆又唔好，現在睇多些書去增值自己，希望不久將來可以曲詞編監一手包辦。」



■許靖韻表示今次在演唱會中會自彈自唱。

## 趙慧珊再跳芭蕾舞腳損流血

香港文匯報訊（記者李慶全）趙慧珊（Aka）昨日到電台為新歌《生來起舞》宣傳，她透露新歌是講關於她從四五歲學芭蕾舞至今的經歷。Aka表示學習芭蕾舞是一段美好回憶和鼓勵，因為有一班朋友在她身邊陪伴成長學跳舞，而其中有幾位一齊學跳芭蕾舞的同學都成為校長或一些有代表性的舞者，所以自己都想留一個紀念。

Aka指今次再跳芭蕾舞，亦有邀請老師到場指導，但重新穿跳舞鞋練習時，也擲到腳損流血，父母更質疑她能否跳回以前讀書時候的水準，她笑言幸好寶刀未老，而MV中還邀請了從小跟她一起學跳舞的同學來客串演出。



趙慧珊